

坐车从郟县买来材料,在家洗净、晾干做成炊帚

“找乐趣” 93岁老人街头卖炊帚

□本报记者 牛超

近日,一位瘦骨嶙峋的老人街头叫卖炊帚的照片在微信朋友圈流传。不少微友在转发照片的同时呼吁大家献出爱心,帮帮老人。昨天,记者在市区街头见到了这位老人。经过交谈记者发现,老人卖炊帚不为糊口,就是因为闲不住,图个乐趣。

街头叫卖炊帚 老人一周出现一次

微友转发的照片中,老人裸着上身蹲在路边,瘦骨嶙峋,穿土黄色裤子、蓝袜子、黑凉鞋,戴着手表,面前摆着几堆炊帚,身边放着一顶草帽、一个大袋子、一把蒲扇和一盒饮料。

这名微友说,老人在市区建设路与开源路交叉口附近卖炊帚,“大热天的,老人看着很瘦弱,觉得很可怜,就买了几把他的炊帚,顺便拍了张照片发到朋友圈,希望有需要的朋友来此献献爱心,让老人早点回家”。

记者随后几次到市区开源路与建设路交叉口附近寻找老人,均无果。附近商店的店主说,老人一般一星期来一次。

年过九旬闲不住 做炊帚卖“找乐趣”

昨天上午9时许,记者途经开源路与建设路交叉口东南角时,终于见到这位老人。老人还是穿着土黄色的裤子,上穿一件T恤,面前摆着不少炊帚。



93岁的李俊堂老人在街头贩卖自制的炊帚 本报记者 彭程 摄

老人耳背,与他交谈需要“喊”。他告诉记者,他叫李俊堂,今年93岁,家住湛河区曹镇乡政府附近,身体还不错,就是耳朵背。

“孩子都可好,家里也不困难。”老人说,他就是闲不住,所以做些炊帚来卖,“找乐趣”。

老人说,做炊帚的材料是他专门坐车到郟县买回来的,8块钱一斤,买回来后在家洗净、晾干,再做成炊帚,“卖4块钱一把。”老人说,他做了好几百把,家里还有一两百把。

“大家对我也可好,经常帮助我。”老人

说,前几天热,附近商店的人还给他买饮料。“有些人来买炊帚,也不让找零,扔下钱就走。”老人说,他挺感动的。

在附近做生意的谢先生说,老人年过九旬,不等不靠,自食其力,“这精神值得我们学习,我觉得应该为他点赞”。

王先生也在附近做生意,他说,每次见到老人来卖东西,他或多或少都会买上一些,“不管老人的家庭状况如何,他这种不甘清闲的劲头值得我们年轻人学习。”

追踪报道

废弃配电箱 已拆除

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 市区锦绣街东段路南变压器下方废弃配电箱位置太低多次碰伤过往行人,网友希望尽快将其拆除(本报8月18日曾作报道)。记者昨天看到,这个废弃配电箱已被拆除。

昨天上午,记者再次来到锦绣街东段路南的人行道上,发现变压器下面的废弃配电箱已被拆。旁边店铺的蔡先生说,就在记者采访的当天傍晚,供电局相关人员便来了解情况,8月18日上午,废弃配电箱被拆除。

石龙区工商联 发放助学金 12名学子受助

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区工商联举行“光彩助学”助学金发放仪式,12名准大学生每人获得2000元助学金。

高庄街道张庄社区17岁的张永俊今年被天津大学工程管理专业录取,他家4口人,只有4分耕地,父亲有残疾,姐姐正在读研究生,妈妈担负起全家的生计,这笔助学金为张家减轻了一些负担。当天接受捐助的,还有考上东南大学的赵耀、考上安徽大学的王琛光等12名贫困准大学生。

据悉,由石龙区委统战部、石龙区工商联主办的“光彩助学”活动从2007年开始至今,已连续11年助力扶贫攻坚。

刘庄社区为大学 新生发助学金

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,石龙区龙河街道刘庄社区为该社区考上大学的两名学生每人发放了2000元助学金。

“非常感谢晚报和社区的支持。到校后我一定努力学习,勤工俭学减轻家里的负担,努力回报社会的关爱。”17岁的翟旭帆今年被河南大学财政学专业录取,是本报“爱心成就大学梦”活动的资助对象,当天再次获得社区资助。考上河南大学历史系的翟会会父母都不在了,现在跟着亲戚生活,当天领到社区资助款后感动落泪。

据了解,刘庄社区多年来坚持从集体收入中拿出部分资金,资助大学新生和升入高中的学子。自2010年以来,刘庄社区已有80多个孩子考上大学,受助金额达20万元。

红石古墙 古老窑洞 全村仅有6人 安良镇惊现“世外桃源”

□记者 孙书贤

本报讯 郟县安良镇惊现“世外桃源”,村落被一条小河所隔,村里植被茂密,环境幽静,红石古墙,古老的窑洞,目前村里只有6人。

8月24日上午,记者与安良镇副镇长孙全殿一起探访了这个叫作红石岩的村落。

当天上午,记者一行三人来到位于安良镇西北部的这个即将消失的村落。踩着几块石头,记者一行过了一条名叫肖河的小河。孙全殿说,河上原来有桥,前段时间被洪水冲塌了,踩石涉水是目前出入村子的唯一方式。

穿过绿树幽林,沿着一条相对平坦的小道北行,记者一行来到一个红石墙院子前,院内有4孔窑洞,由红石砌就。这个院

落居住着一对老年夫妻。

记者了解到,村里有6名老人,7个院落,红石房子40来间,窑洞20多孔。77岁的温老汉告诉记者,他们居住的窑洞是清朝初期建造的,距今已有三四百年了。1958年这里建水库,这些窑洞淹没在水里,直到后来水库报废,这些窑洞又露出水面,再次被人居住。

79岁的王大娘告诉记者,来这里后她没有出过村,蔬菜是自己种植的,馍是自己炕的,面条是手擀的。儿女们会送来一些必要的生活用品,村落里很少有人进入。村里最热闹的情景就是6位老人聚在一起的时候。

据了解,这里原有60多户人家,260多口人,从1996年开始陆续搬离,在河西岸建起了新村,村里只剩下3户人家6个人,他们的平均年龄为79岁。

农民工子女 收到开学礼物



昨天,来自许昌市襄城县姜庄乡的牛慧舒(右一)收到社区工作人员赠送的学习用品。

当天,新华区中兴路街道文化宫社区向在该辖区内务工的农民工子女分别赠送了文具盒、铅笔、作业本等学习用品,鼓励他们努力学习。

本报记者 李英平 摄

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山正盛和农业发展有限公司、杨宁宁、司景奎:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及平顶山市双鹰农副产品批发市场有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日下午15时00分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

叶县恒盛制衣有限公司、朱小娇、刘俱耿:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午10时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

鲁山县中盛工贸有限公司、鲁山县正大炭素材料有限公司、鲁山县万华皮件有限公司、杨奎、杨彩虹:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告